

pi币有远大手段，成为世界下凝滞最普遍的数字货币。而金融机构嗅觉灵敏，是一群闻着血腥味就能激动的狼。项目方和金融资金形成了统逐一致联系。

## 一致联系

要让pi币成为世界上运用最普遍的数字货币，其散布应当扁平化，更不能集合在某几个金融机构手中。而场外少量资金等着入驻pi币，囤积pi币。双方抵触自然具有。既然不能防止资金屯币，独一的战略就是让他们少屯币，尽量消耗他们的资金，留足自己的弹药。

首先，项目方将pi币总量分为基础币、奖励币和项目方自留币，经过计算，基础币占总币量的48%左右，32%的币按年释放。在买卖中，多空双方退让最猛烈的时分，一分钱都可以成为压死骆驼的最后一根稻草。项目方留足空间，给足了缓冲时间，在很大水平上防止了pi币集合。

其次，增加pi币数量，依照前期我计算的结果来看，目前为止，pi币总量约500亿枚左右，数量还在继续增加，少量币，会消耗更多的资金，也能防止pi币被汇合。

最后，提升收盘价钱。经过前期易货，给定pi币一个相对坚定的价钱，这个价格很可以就是pi币收盘价格，价格越高，消耗资金量越大。同时，屯币行为利于前期拉动pi币价格，提高屯币利息，降低币汇合水平。项目方屡次强调pi币的稀缺性，也是在暗示pi币价格不会很低。

## 协作联络

一、金融提供pi币实时价格。不论易货多么兴盛，易货价格不会表现当下实时行情，这关于商家来说意味着风险。假定，商城其他一切商品利息价都为10美元，并在pi商城标价 $1\pi$ ，意味着进货本钱降低的商家(比如20美元)至少出现比拟丧失。除非整个社会一致依照pi来定价，就不会出现这种状况。因此，金融买卖能够为pi提供实时价格定位。

二、拉高屯币本钱。金融机构在屯币的进程中有形拉廉价格，进一步提高屯币资金需求量，阻拦pi币集中。

## 普遍性

pi想让全世界都参与，那么意味着群众也能以较低本钱参与pi。

首先是，挖pi。从项目方公布的路途图看出，即使pi上主网后，依然能够挖矿，有效处置了pi币普遍参与的根底。在这样的状况下，某些人还未参与，一味的局限于供认，只能说他目光格式有限，不具有参与资历。

其次，相对坚定价格。pi币成为全球共识货币的路还很远，固然以后生动用户狂突破1300万，相关于人类基数来说，远远不够。在pi币未取得全球货币共识前，动摇的价格有助于让群众参与，有助于提升pi币作为权衡价值规范的位置。

## 结论

pi币价格应当较高且动摇，但是不能太高。以比特币1万亿美元的市值作为参考，pi币市值抵达数倍比特币市值较为合理。依照5万亿美元市值和500亿币量计算，p币价值该当在100美元。

留给先锋挖币的时间不多了，能参与尽快参与，不要问我为什么？我只能回答“格式”。

1pi币=93.86美元=639.85人民币 ( 美东买卖所股市价格 )

1pi币=0.03507人民币 ( 虚拟货币买卖所实时价格 )

pi币是虚拟货币的一种

最大供应量2, 100, 000, 000

总供应量1, 561, 546, 868

凝滞量912, 220, 671PI

## pi币图

国外Pi友975个pi币换保时捷卡宴！美规卡宴在国外起售价格是65700美金，折合人民币约44万元，据此换算一个pi币等于451元人民币！往常派币还未上主网，就能抵达这么高的共识价，实属可怕！

其实，pi币在国外的热度确实远超国际，惋惜我们少数人是无法访问到的！pi商城国际站刚推出“推特”粉丝就冷静破万！这也是为什么国外Pi友能以975个pi币换保时捷卡宴的缘故！

同时，我们还关心到国际市场上其他的pi汽车易货买卖行情，1200pi可以入手一台小跑车，只是不知道这台小跑车在国外的市场价格以美元结算是几。

最近发觉只需是易货音讯，自己都感兴味。随着Pi生态树立的不时促进，国际生态易货逐渐呈现白热化。这是Pi生态释放财富信号的必生之象，同时也是Pi项目树立序幕的市场反应，由于Pi自身就是一次区块链金融的革新，同时也是未来商业必争之地。有识之士肯定会延迟布局，站好位置。